"Żyj zdrowo, jedz kolorowo!"

Od listopada 2015 r. do połowy kwietnia 2016 r. w naszej szkole realizowany był projekt edukacyjny promujący zmianę zachowań w zakresie stylu życia w środowisku lokalnym w ramach realizacji ogólnopolskiego programu edukacyjnego "Trzymaj formę".

W ramach naszego projektu przeprowadziliśmy wśród uczniów klas V i VI ankietę "Zdrowy styl życia". Pokazała ona, że nie wszyscy uczniowie tych klas zdrowo się odżywiają. Wykonano także obliczenia BMI, które ukazały, że duży odsetek uczniów ma nadwagę i otyłość. W związku z tym udostępniliśmy dużo ciekawostek, ulotek i broszur, pokazujących jak prawidłowo się odżywiać, na co zwracać szczególną uwagę przy zakupie wielu produktów w sklepie. Przygotowaliśmy też kilka prezentacji multimedialnych o zdrowym odżywianiu.

Odbyły się warsztaty kulinarne z kucharzem, na których uczniowie uczyli się w jaki sposób ciekawie, kolorowo i ze smakiem łączyć produkty, aby potrawy były smaczne i swoją kolorystyką zachęcały do spożywania. Podczas spotkania z lekarzem uczniowie otrzymali wiele wskazówek na temat zdrowia.


Przez cały okres trwania naszego projektu zwracaliśmy szczególną uwagę na aktywność fizyczną w szkole i w środowisku domowym.


Nasz projekt zakończył się Festynem Zdrowia zorganizowanym w Światowym Dniu Zdrowia. Tego dnia uczniowie pokazali, czego nauczyli się podczas całego projektu.  Każda klasa przygotowała zdrową żywność w formie kanapek, surówek, sałatek czy soków zachwalając wartości odżywcze, jakie one posiadają. Uczniowie zaprezentowali wiersze o zdrowiu, przepisy smacznych potraw i ciekawy sposób spędzania czasu wolnego będąc aktywnym. Były to zabawy, ćwiczenia i taniec. Wszyscy świetnie się bawili. Na zakończenie odbyły się liczne konkurencje sportowe, ale nie w formie rywalizacji, tylko wesołej zabawy. Ten dzień zjednoczył uczniów, rodziców i nauczycieli przy wykonywaniu potraw oraz zachęcił do częstszego uprawiania przeróżnych ćwiczeń i gier sportowych.    

Realizacja projektu pt. "Żyj zdrowo, jedz kolorowo!" dostarczyła nam wielu pozytywnych wrażeń oraz pozwoliła zdobyć nowe doświadczenia. Dała szansę podzielenia się zdobytymi umiejętnościami ze środowiskiem lokalnym.
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